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M O Ç Ã O Nº. 84

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Em 12 de outubro de 1948, ocorria a cerimônia de lançamento da 
pedra fundamental para início da construção da Capela de “Nossa Senhora 
Aparecida”. Na época, contou com a presença do Governador do Estado de 
São Paulo, Doutor Ademar de Barros e sua esposa, Professora Leonor Mendes 
de Barros, do Arcebispo Diocesano, Dom Henrique Golland Trindade, do 
Prefeito, Renato de Oliveira Barros e do Presidente da Câmara, Vereador 
Doutor Antonio Delmanto.

Em 18 de julho de 1976 foi criada a Paróquia “Nossa Senhora 
Aparecida” pelo Arcebispo Dom Vicente Marquetti Zione, sendo o primeiro 
pároco nomeado Padre Antonio Rech.

Atualmente, a Paróquia é administrada pelo Padre Milton José 
Perretti, que realiza diversas ações como, acompanhamento das famílias, 
promoção e orientação espiritual e acolhimento.

Nascido em Botucatu no dia 5 de abril de 1971, Milton José Perretti 
ingressou no Seminário São José em 1986, onde cursou filosofia. Quatro anos 
depois iniciou o curso teológico no Instituto Rainha dos Apóstolos, em Marília. 
Recebeu a ordenação sacerdotal no dia 10 de março de 1995, na igreja matriz 
de Santa Teresinha do Menino Jesus, em Botucatu, quando foi confirmado 
pároco da igreja de São Pedro Apóstolo, em Avaré, onde permaneceu por 17 
anos e se tornou muito respeitado pelos fiéis por sua pregação carismática.

Padre Milton também é autor do livro “Religião faz bem à saúde”, 
prefaciado pelo ex-governador Geraldo Alckmin e publicado em 2012, nessa 
obra ele ressalta o quanto a prática religiosa e a espiritualidade têm papel 
decisivo na saúde das pessoas.

Em 2024, a Paróquia “Nossa Senhora Aparecida” irá completar 48 
anos e tem cada vez crescido mais com as ações do Padre Milton, que 
recentemente inaugurou um novo espaço ampliado para as festividades da 
comunidade, fato que fortalece o espírito dos fiéis e ajuda na manutenção das 
tradições religiosas e culturais do nosso município.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS, para a PARÓQUIA 
NOSSA SENHORA APARECIDA, na pessoa do PADRE MILTON JOSÉ 
PERRETTI, extensiva à toda comunidade, pela inauguração do novo espaço 
para as atividades da paróquia, por exercer sua missão de desenvolver na vida 
das pessoas atributos cristãos, bem como transformar a sociedade para que o 
mundo se torne um lugar melhor e mais pacífico para vivermos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2024.
Vereadores Autores:
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Câmara Municipal de Botucatu, 10 de junho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9804B6K8UA2S4150, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 9804-B6K8-UA2S-4150
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